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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, VICE-PREFEITO E 

PREFEITO ELEITO NO PLEITO DE 05 DE OUTUBRO DE 2008, REALIZADA EM 01 DE 

JANEIRO DE 2009, NO PRÉDIO DA ESCOLA MUNICIPAL ANA BUSATO, NESTE 

MUNICIPIO. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e nove, às vinte horas, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, sob a Presidência Provisória Graceli Estevão Silva, nos termos do artigo 33 da Lei 

Orgânica Municipal. A Sra. Presidente Provisória convidou a todos para se porem de pé para juntos 

entoarmos o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida foi confirmada a presença de todos os Vereadores 

eleitos, sejam: Vereador Antônio Carlos Venturi, Vereador Antônio Leal Scarpi, Vereador  

Cláudio Bernardes Baptista, Vereadora Gessileia da Silva, Vereadora Graceli Estevão Silva, 

Vereador  Igor Leal Barros, Vereador Mario Sergio França Brito, Vereador Romildo Sérgio 

Abreu Machado, Vereadora Sandra Lucia Veuntury Canzian Lopes. Foi confirmada ainda a 

presença do Exmo. Vice-Prefeito eleito Ernandes Antônio Bitencourt Santos e do Exmo. Prefeito 

José Luiz Torres Lopes. Com a palavra a Sra. Presidente Provisória Graceli Estevão Silva. Dando 

seguimento aos trabalhos da Casa, outorgaremos a Posse aos Vereadores Eleitos e Diplomados. Assim, 

convido o Exmo. Sr. Antônio Carlos Venturi, para tomar posse de sua função de Vereador do 

Município de Atílio Vivácqua. O vereador pode aproximar-se da Mesa para assinatura do termo de 

posse. Convido o Exmo. Sr. Antônio Leal Scarpi, para tomar posse de sua função de Vereador do 

Município de Atílio Vivácqua. O vereador pode aproximar-se da Mesa para assinatura do termo de 

posse. Convido o Exmo. Sr. Cláudio Bernardes Baptista, para tomar posse de sua função de 

Vereador do Município de Atílio Vivácqua. O vereador pode aproximar-se da Mesa para assinatura do 

termo de posse. Convido a Exma. Sra. Gessileia da Silva, para tomar posse de sua função de 

Vereadora do Município de Atílio Vivácqua. A vereadora pode aproximar-se da Mesa para assinatura 

do termo de posse. Convido o Exmo. Sr. Igor Leal Barros, para tomar posse de sua função de 

Vereador do Município de Atílio Vivácqua. O vereador pode aproximar-se da Mesa para assinatura do 

termo de posse. Convido o Exmo. Sr. Mario Sergio França Brito, para tomar posse de sua função de 

Vereador do Município de Atílio Vivácqua. O vereador pode aproximar-se da Mesa para assinatura do 

termo de posse. Convido o Exmo. Sr. Romildo Sérgio Abreu Machado, para tomar posse de sua 
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função de Vereador do Município de Atílio Vivácqua. O vereador pode aproximar-se da Mesa para 

assinatura do termo de posse. Convido a Exma. Sra. Sandra Lucia Veuntury Canzian Lopes, para 

tomar posse de sua função de Vereadora do Município de Atílio Vivácqua. A vereadora pode 

aproximar-se da Mesa para assinatura do termo de posse. Por fim, também eu, Graceli Estevão Silva, 

vereadora eleita, tomo posse de minha função e assino o termo de posse. Após todos os Vereadores 

terem assinado o termos de posse, a Sra. Presidente Provisória convidou o Vereador mais jovem, o 

Exmo. Sr. Igor Leal Barros, para que tome a palavra e proclame o juramento dos vereadores que se 

encontra no termo de posse. O Sr. Igor proclamará o juramento e ao final todos os demais vereadores 

dirão: Assim eu prometo.  Com a palavra o Vereador Igor Leal Barros. Prometo Exercer com 

dignidade e dedicação o mandato parlamentar que me foi confiado, observando a Constituição e as leis 

do País e trabalhando pelo engrandecimento do Município de Atílio Vivácqua e para o bem geral de 

seus habitantes. Todos responderam: Assim Prometo. Com a palavra a Sra. Presidente Provisória. 

Desta forma, eu Grace Estevão Silva, me dou por empossa e emposso os demais Vereadores Membros 

da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua e concedo a palavra aos vereadores, iniciado pelo Exmo. Sr. 

Vereador Antônio Leal Scarpi. O mesmo cumprimentou todos os componentes da mesa, os 

Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, as autoridades e o povo atiliense presente. Declarou que estará 

sempre a favor do município, pois a eleição terminou no dia cinco de outubro e se colocou a 

disposição de todos. Agradeceu as pessoas que o confiaram seu voto e que irá contribuir da melhor 

maneira possível. Se despediu com boa noite. A Sra. Presidente Provisória concedeu a palavra ao 

Exmo. Sr. Vereador Antônio Carlos Venturi. O mesmo agradeceu a Deus e a todos que estavam 

presentes, agradeceu também os pastores e representantes de igreja. Cumprimentou a todos da Mesa, 

os Vereadores, o Prefeito e seu Vice. Agradeceu a todos que lhe confiou seu voto e que vai trabalhar 

em favor do povo. Prestou suas condolências a família que perdeu um ente querido. Disse ao povo que 

junto com Prefeito vão trabalhar incansavelmente. Se despediu com boa noite. A Sra. Presidente 

Provisória concedeu a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Cláudio Bernardes Baptista. O mesmo 

cumprimentou a Mesa na pessoa da Sra. Graceli, a todos os Vereadores, o Prefeito e seu Vice, todas as 

autoridades e o povo presente. declarou que seu intuito é único, é trabalhar em prol da população, 

fiscalizando atentamente, mas acima e tudo fazer pelo povo o que povo faz por ele, um tratamento 

amoroso e respeitável. Deixou uma mensagem, que seu mandato pertence a vocês. Deixou um abraço a 
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todos e um beijo dentro do coração. A Sra. Presidente Provisória concedeu a palavra a Exma. Sra. 

Vereadora Gessileia da Silva. A mesma cumprimentou ao Prefeito e seu Vice, a todos os Vereadores, 

demais autoridades e a todo povo Atiliense. Agradeceu em primeiro lugar a Deus e depois agradeceu a 

todos seus familiares citando o nome de todos. Fez um agradecimento em especial ao seu esposo Dr. 

Marcos Sobreira, pois foi com quem aprendeu tudo sobre política. Agradeceu a família Atiliense que 

lhe acolheu e a conduziu a Câmara Municipal, para representar os mais íntimos anseios e interesses. 

Reafirmou seu compromisso feito em campanha e se despediu agradecendo. A Sra. Presidente 

Provisória concedeu a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Igor Leal Barros. O mesmo cumprimentou a 

todos com boa noite. Em seguida cumprimentou a todos da Mesa, os Senhores Vereadores, o Prefeito e 

seu Vice, as autoridade e ao povo Atiliense. Agradeceu a todos que o ajudou e os que respeitaram sua 

caminhada. Agradeceu sua família, em especial sua irmão que veio de tão longe, e citou o nome de 

todos. Agradeceu também aos seus amigos que confiaram e que juntos vão trabalhar com dedicação. 

Se despediu com um abraço. A Sra. Presidente Provisória concedeu a palavra ao Exmo. Sr. 

Vereador Mario Sergio França Brito. O mesmo cumprimentou a Mesa em nome da Sra. Graceli 

Estevão, os colegas Vereadores, o Prefeito e seu Vice, assim estendeu seus cumprimentos a todo o 

povo Atiliense. Esse momento nos trás muita alegria. Agradeceu a Deus por ter dado a oportunidade 

de ser eleito pela segunda vez. Agradeceu a todos os eleitores que confiaram seus votos a sua pessoa, 

para representa-los o nosso povo na Câmara Municipal. Se despediu pedia que Deus abençoasse a 

todos. A Sra. Presidente Provisória concedeu a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Romildo Sérgio 

Abreu Machado. O mesmo cumprimentou a todos da mesa, as pessoas que aqui nos prestigiam. 

Agradeceu a todos que sofreram durante todo o período eleitoral, os que ajudaram a alcançar o nosso 

objetivo. Declarou quer é um homem simples, do povo e que veio trabalhar por vocês. Agradeceu sua 

família e a todos que sofreram. Se despediu de todos agradecendo. A Sra. Presidente Provisória 

concedeu a palavra a Exma. Sra. Vereadora Sandra Lucia Veuntury Canzian Lopes. A mesma 

agradeceu a Deus, os pastores e representantes das igrejas. Cumprimentou a Mesa em nome da 

Senhora Graceli Estevão Silva, aos Vereadores, demais autoridades presentes. Declarou que com 

imensa alegria que faz parte da Câmara Municipal, juntamente com oito Vereadores. Expressou sua 

gratidão pelo voto de confiança dado por tanto eleitores e prometeu fazer por merecer cada. Disse que 

precisarão vencer as barreiras das diferenças políticas, para termo um Atílio Vivácqua prospero e 



 
 

4 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua - ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07. 
Tel./Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

harmonioso. Agradeceu a seu esposo, Prefeito Eleito, o Vice e sua esposa, a toda sua família que 

sempre lutou e apoiou, a todo o povo que acompanhou. Se despediu com muito obrigado e boa noite. 

Com a palavra a Sra. Presidente Provisória Graceli Estevão Silva. A mesma disse que é uma imensa 

alegria estar compartilhando com mais esse pleito, segundo como Vereadora, ontem terminou seu 

mandato de Vice-Prefeita, onde pode adquirir nova experiência que vai ajudar ainda mais. Agradeceu 

primeiramente a Deus, a sua família em especial seu esposo. Agradeceu as autoridade presentes que 

estão deixando seus mandatos. Citou que no dia trinta foi inaugurada a sede do Poder Legislativo onde 

estão se reunindo. Se colocou a disposição do Executivo, juntamente com o Vereador Mário Brito. 

pediu ao Prefeito que se comprometesse a aceitar os convênio que estão sendo firmados pelos mesmos. 

Fez um agradecimento em especial ao povo Atiliense e complementou dizendo que podem contar com 

ela. Eleição da Mesa Diretora: Dando continuidade aos trabalhos, passaremos agora a Eleição da 

Mesa da Câmara Municipal para o biênio 2009-2010. Já temos 01 (uma) chapa registrada e pergunto 

se existe alguma intenção de registro de mais alguma chapa além das já inscritas. Caso haja, peço que 

se manifeste. Confirmo o registro de 02 (duas) chapas regularmente constituídas para a Eleição, sejam 

elas: Chapa 01(um), composta da seguinte forma: Presidente Vereador Claudio Bernardes Baptista, 

Vice- Presidente Mário Sérgio França Brito e Secretário Igor Leal Barros. Chapa 02 (dois), composta 

da seguinte forma: Presidente Gessileia da Silva, Vice-Presidente Antonio Carlos Venturi e Secretário 

Romildo Sérgio Abreu Machado. Os vereadores receberão cédulas e deverão votar no número da 

chapa escolhida, e após depositarão o seu voto na urna que se encontra sobre a mesa. Convido os 

vereadores Antônio Carlos Venturi e Mário Sergio França Brito para que procedam a conferência das 

cédulas e da urna de votação. Convidaremos um representante de cada Chapa para poder estar 

defendendo à mesma. Chamo o Presidente da Chapa 01 (um), o Exmo. Sr. Vereador Claudio 

Bernardes Baptista. O nosso intuído é único e exclusivamente no sentido de condições de poder, se 

eleito for, trabalha em conjunto com o Prefeito e seu Vice, com transparência e respeito, para 

exclusivamente o crescimento de Atílio Vivácqua. Não é vaidade pessoal, muitos não estão 

entendendo, sou amigo dos oito Vereadores, somos parceiros e muito sensível. Se ganharmos ou não 

trabalharemos. Boa noite a todos. Chamo a Presidente da Chapa 02 (dois), a Exma. Sra. Vereadora 

Gessileia da Silva. Sou nova no Município, mas como todos sabem, parece que nasci aqui e sendo a 

presidenta da Câmara estarei de coração aberto e dizer que eu quero realmente trabalhar e fazer algo 



 
 

5 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua - ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07. 
Tel./Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

diferente como eu venho dizendo em toda campanha eu não experiência nem o conhecimento do 

colega e sozinha eu não conseguirei, mas tendo todos vocês do meu lado eu vou conseguir em nome de 

Jesus. Com a palavra a Sra. Presidente Provisória. Urna e cédulas conferidas daremos início à 

votação. Convido o Vereador Antônio Carlos Venturi para que proceda seu voto. Convido o 

Vereador Antônio Leal Scarpi para que proceda seu voto. Convido o Vereador Cláudio Bernardes 

Baptista para que proceda seu voto. Convido a Vereadora Gessileia da Silva para que proceda seu 

voto. Convido o Vereador Igor Leal Barros para que proceda seu voto. Convido o Vereador Mario 

Sergio França Brito para que proceda seu voto. Convido o Vereador Romildo Sérgio Abreu 

Machado para que proceda seu voto. Convido a Vereadora Sandra Lucia Veuntury Canzian Lopes 

para que proceda seu voto. Por fim também eu Graceli Estevão Silva, profiro o meu voto. Encerrada a 

votação, convido como escrutinadores os Vereadores Romildo Sérgio Abreu Machado e Antonio 

Leal Scarpi para apurarem os votos com apoio da mesa. Encerrada a apuração, a Chapa 01 (um) 

obteve 05 (cinco) votos, Chapa 02 (dois) obteve 04 (quatro) votos. Pelo que, fica eleita a Chapa 01 

(um) para a composição da Mesa da Câmara Municipal no biênio 2009-2010, tendo como Presidente 

o Vereador Cláudio Bernardes Baptista, Vice-Presidente o Vereador Mário Sérgio França Brito 

e como Secretário o Vereador Igor Leal Barros, que ficam imediatamente empossados em seus 

cargos. Eu Graceli Estevão Silva estive Presidente momentaneamente nessa Mesa na condução desse 

trabalho. Agradeço a Deus e a paciência dos Senhores. Agora vou me retirar, dando lugar a Mesa 

Diretora Eleita e Empossada. Gostaria de estar convidando o Exmo. Presidente Sr. Vereador Claudio 

Bernardes Baptista, o Vice-Presidente Sr. Vereador Mário Sérgio França Brito e o Secretário Sr. 

Vereador Igor Leal Barros, para comporem a Mesa. O Sr. Presidente Cláudio Bernardes Baptista 

convidou a Ex Vice-Prefeita e Vereadora Graceli Estevão Silva para passar simbolicamente a chave do 

Poder Executivo ao então Prefeito Municipal José Luiz Torres Lopes. Com a palavra a Ex Vice-

Prefeita Sra. Graceli Estevão Silva. Cumprimento o Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Luiz e lhe 

entrego alguns documentos da administração de 2005/2008. Na condição de Ex Vice-Prefeita, quero 

passar para o Senhor as chaves de alguns veículos. Aqui estão as chaves de alguns carros, do Posto de 

Saúde do Alto Niterói, onde quero ter a grata satisfação de vê-lo funcionando. Entrego-lhe a chave da 

Ranger e os carros que estão no Scarpão estacionados. Quero estar passando as mãos do Senhor o 

telefone da Vivo de linha juntamente com o carregador. Aqui tem mais um documento de um veículo, 



 
 

6 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua - ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07. 
Tel./Fax: (28)3538-1505 - Site – cmav.es.gov.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

está à chave de mais um veiculo nominal. Gostaria Sr. Prefeito de está passando as suas mãos o termo 

de conferência de caixa, vou ler: Aos trinta e um dia do mês de dezembro de dois mil e oito, a 

Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo, procedeu a verificação dos saldos 

financeiros existentes na tesouraria. O montante desses recursos perfazem a quantia de R$964.332,40 

(novecentos e sessenta e quatro mil, trezentos e trinta e dois reais e quarenta centavos), e essa 

aplicação financeira a serem apuradas no fechamento de 2008 (dois mil e oito). Seguem em anexo para 

que depois o Senhor possa estar verificando, e o seu corpo técnico da Prefeitura. Estão aqui os 

convênios para que possa estar verificando, Sr. Prefeito, os convênios e os saldos atuais que realmente 

vai bater com esse montante de R$934.332,40 (novecentos e sessenta e quatro mil, trezentos e trinta e 

dois reais e quarenta centavos). Passo em suas mão esse ajuste financeiro para que possa estar sendo 

verificado. Como já é de seu conhecimento também Sr. Prefeito, temos na Secretaria de Ação Social a 

compra direta para o produtor da família, no valor de R$76.800,00 (setenta e seis mil e oitocentos 

reais), para que esses agricultores possam estar investindo seus produtos nas Escolas e Hospitais. 

Temos um carro que vai chegar agora para o CRAS, equipamentos e atividades que serão para o custos 

do CRAS, isso inclusive já está depositado para esse mês de janeiro. Não vou ler mais, pelo fato de 

que irá tomar muito tempo e vocês já estão cansados. E já é de conhecimento do Sr. Prefeito e da 

Comissão de Transição. Alguns outros convênios como material de equipamento hospitalar... Não, 

conhecimento o Senhor tem, mas com certeza vai chegar por que a nossa bancada do PR, eu e o Mário 

Brito, nos comprometemos para que se faça realmente realizado. A compra de equipamento que o 

Senhor também é sabedor. E 120.000,00 (cento e vinte mil reais) que já está conveniado para o 

calçamento do Alto Niterói, o Fundo de Desigualdade Social Regional também em Flecheiras, e os 

convênios da Caixa, do qual a sua equipe é sabedor. Nós, eu particularmente, estou deixando a 

administração passada, o Poder Executivo, quero me colocar a disposição do Senhor e de sua equipe 

técnica, para que possamos estar dando seqüência no cumprimento desses convênios para que eles 

cheguem e se façam valer no trabalho da municipalidade. Muito obrigado e boa noite. Com a palavra o 

Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Luiz Torres Lopes. Não vou saldar vocês no momento, daqui a 

pouco vamos ter um dialogo e quero agradecer muito vocês. Neste momento onde estou recebendo 

simbolicamente o Município, por que depois das eleições teve noventa dias e eu não tive condições de 

ter conhecimento de quase nada, se eu não fosse procurar a Caixa Econômica Federal e pedir a Graceli 
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e o Sr. Antonio Leal Scarpi, e pedir o Mário Brito para me ajudarem, não tive acesso. Hoje eu recebo 

isso aqui, dizendo que isso aqui é o nosso Município. Tem certidões faltando na Caixa Econômica até 

hoje, o Elias vai entregar amanhã na Caixa Econômica. Vocês têm conhecimento do estado que está a 

nossa frota, as máquinas e os veículos. E quero pedir a Câmara que acompanhe a transição realmente a 

partir de agora. Quero Sr. Presidente, que coloque uma ressalva na ata dessa Câmara, dizendo que 

estou recebendo simbolicamente e queremos uma transição realmente a partir de hoje, queremos a 

presença da Câmara na entrega realmente da situação do nosso Município. Nós não podemos receber o 

Município dessa forma. Eu acho que a partir das eleições, o Prefeito eleito tem que ter acesso as 

informações, não para atrapalhar. Acesso para que o Município possa a partir do dia primeiro trabalhar 

para o povo. A partir de hoje e amanhã vou ter conhecimento para ver o que vou fazer. Eu peço a 

vocês, daqui a pouco falar para vocês, não poderia nesse momento receber essa situação dessa forma, 

parece que está tudo bonitinho, mas não tem nada bonito, eu tenho conhecimento que estão fazendo 

ainda um contrato de ouvidoria de oito mil reais, que foi feito e já foi pago sem o contrato ser assinado, 

queremos ver isso de perto, e queremos que vocês tomem conhecimento, e eu quero, não sei se é a 

Folha do Caparaó ou outro jornal que está aqui, que possa acompanhar realmente esse inicio de 

governo, para mostrar a nossa sociedade o que está certo e o que está errado, o que estiver certo vamos 

aplaudir, o que estiver errado alguém tem que pagar, então, eu quero pedir ao Presidente e a Mesa que 

coloquem na ata que eu estou recebendo hoje simbolicamente esse município tão querido de Atílio 

Vivácqua. Graceli, eu senti as poucas vezes que eu falei com você, tão tímida para poder me ajudar a 

ter acesso ao nosso município, você como Vice-Prefeita, foi Vereadora que dificuldade, eu coloquei o 

Elias, fizemos uma vaquinha para pagar a passagem do Elias para ir no Ministério da Previdência 

Social, e foi aquela dificuldade, o município gente, é desse povão maravilhoso que está aqui, não é de 

uma pessoa, e eu queria que vocês participassem da vida do nosso município e ver quem é quem, qual 

direção, qual caminho que nós devemos tomar, quero contar com a comunidade nessa transição tão 

importante para todos nós, obrigado Graceli, você é uma guerreira, você teve coragem de vir aqui, 

espero que você fique do lado do município de Atílio Vivácqua, porque a pessoa que trabalha em favor 

do município tem que ser aplaudido e quem não trabalha tem que ser posto para fora, não merece ser 

político do nosso município. O Sr. Presidente Cláudio Bernardes Baptista  deu continuidade aos 

trabalhos, convidando para a Mesa o Exmo. Sr. Prefeito, bem como sua esposa para a posse, o Exmo. 
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Sr. Vice-Prefeito Ernandes Antonio e sua digníssima esposa Aline. O Presidente esclareceu que a 

Câmara estará acompanhando de perto todos os procedimentos, e pediu aos Vereadores para que 

trabalhem empenhados para que o povo saiba o que está acontecendo dentro da municipalidade de 

Atílio Vivácqua. Dando seguimento aos trabalhos desta Solenidade de Posse, outorgaremos a Posse ao 

Prefeito Eleito Exmo. Sr. José Luiz Torres Lopes e ao Vice Prefeito Eleito Exmo. Sr. Ernandes 

Antônio Bitencourt Santos. Foi lido o termo de posse que constou do seguinte: TERMO DE POSSE 

DE PREFEITO E VICE-PREFEITO. Pelo presente termo, ao Primeiro dia do mês de janeiro do ano 

de dois mil e nove, no prédio da Escola Municipal Ana Busato, neste município de Atílio Vivácqua, 

estado do Espírito Santo, em Sessão Solene, a Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, sob a 

Presidência do(a) Exmo.(a) Sr.(a) Presidente abaixo assinado, nos termos do artigo 72 da Lei Orgânica 

Municipal, outorga posse aos Excelentíssimo Senhor Prefeito José Luiz Torre Lopes  e ao 

Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Ernandes Antônio Bitencourt Oliveira, eleitos pelo povo em 

voto direto, que neste ato prometeram: “Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, 

observar as Leis da União, do Estado e do Município. Promover o bem geral dos Municípios e 

exercer o cargo sob a inspiração de democracia, da legitimidade e da legalidade.” Sendo assinada   

Presidente da Câmara Municipal, Vice - Presidente da Câmara Municipal, Secretário da 

Câmara Municipal, Prefeito, Vice- Prefeito e os demais Vereadores. O Sr. Presidente convidou o 

Exmo. Sr. Ernandes Antônio Bitencourt Santos, para tomar posse de sua função de Vice-Prefeito do 

Município de Atílio Vivácqua. O Vice-Prefeito aproximar-se da Mesa e assinou o termo de posse e fez 

a proclamação do juramento. Juramento: “Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, 

observar as Leis da União, do Estado e do Município. Promover o bem geral dos Municípios e exercer 

o cargo sob a inspiração de democracia, da legitimidade e da legalidade.” Assim, o Sr. Presidente 

convidou o Exmo. Sr. José Luiz Torres Lopes, para tomar posse de sua função de Prefeito do 

Município de Atílio Vivácqua. O Prefeito aproximou-se da Mesa e assinou do termo de posse e 

proclamação do juramento. Juramento: “Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica, 

observar as Leis da União, do Estado e do Município. Promover o bem geral dos Municípios e exercer 

o cargo sob a inspiração de democracia, da legitimidade e da legalidade.” O Sr. Presidente 

concedeu a palavra ao Exmo. Vice-Prefeito Municipal Sr. Ernandes Antonio Bitencourt Santos. O 

mesmo agradeceu ao Povo Atiliense, a todos que ajudaram nessa caminha. Vamos trabalhar todos 
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juntos para que Atílio Vivácqua possa crescer cada vez mais, e que possamos não pensar em lado 

político, pois Atílio Vivácqua é muito pequeno para que possamos pensa em lado político, temos 

trabalhar juntos para alcança um único objetivo, que é um Atílio Vivácqua melhor. Boa noite a todos. 

O Sr. Presidente concedeu a palavra ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Luiz Torres Lopes.  O 

mesmo fez um discurso empolgante, colocando os pontos negativos da Prefeitura, o que está errado e o 

que está faltando. Disse o que precisaria ser feito para que pudessem estar organizando tudo, pois o 

mesmo encontrou muita dificuldade para conseguir informações durante sua transição. Após seu 

discurso, apresentou seu corpo de Secretários, assinando suas nomeações na mesma hora. Agradeceu 

mais uma vez as pessoas que se encontravam presente e ao povo Atiliense. O Sr. Presidente 

agradeceu mais a toda a população Atiliense e ao povo presente. Boa noite. Não havendo mais matéria 

a ser tratada, declaro encerrada esta Sessão Solene, sendo assinada por mim, Secretário Vereador 

Igor Barros, responsável pela Ata, pelo Sr. Presidente, Vereador Claudio Bernardes Baptista e 

demais Vereadores presentes. 

 

Salas das Sessões, 01 de janeiro de 2009. 
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